



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

НАКАЗ

13.02.2020

м. Полтава

№ 57

Про проведення 37 обласного зльоту юних краєзнавців та активістів музеїв при закладах освіти

Відповідно до Планів роботи Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації, Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді на 2020 рік, з метою виховання у дітей та молоді патріотизму, формування національної самосвідомості, любові до рідної землі, її природи, історії та культури українського народу, популяризації пошуково-дослідницької діяльності та музейної справи, обміну досвідом роботи

НАКАЗУЮ :

1. Полтавському обласному центру туризму і краєзнавства учнівської молоді (Комісару С.В.) провести в м. Полтаві 37 обласний зліт юних краєзнавців та активістів музеїв при закладах освіти (далі – обласний зліт) у період з 17 до 19 березня 2020 року.

2. Програму 37 обласного зльоту юних краєзнавців та активістів музеїв при закладах освіти затвердити (додається).

3. Затвердити оргкомітет 37 обласного зльоту юних краєзнавців та активістів музеїв при закладах освіти у такому складі:

Голова оргкомітету: – Рибалко С.В., начальник управління позашкільної, професійної (професійно - технічної), вищої освіти та правового забезпечення;

Заступники голови оргкомітету: – Комісар С.В., директор Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді;
– Ухань О.А., начальник відділу позашкільної освіти, виховної роботи, координації роботи закладів вищої освіти, науки та інноваційної діяльності;

Члени оргкомітету: – Марюхно Г.В., заступник директора Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді;

– Ярошенко Ю.О., методист Полтавського обласного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді.

4. Оргкомітету забезпечити якісну підготовку та виконання програми обласного зльоту. Безпосередню відповідальність за проведення заходу покласти на Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді (Комісар С.В.).

5. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, виконкомів міських рад, об'єднаних територіальних громад, директорам закладів професійної (професійно-технічної) освіти та закладів інституційного догляду та виховання дітей (інтернатного типу) обласного підпорядкування забезпечити якісну підготовку та участь делегацій у 37 обласному зльоті юних краєзнавців та активістів музеїв при закладах освіти.

6. Витрати на відрядження учасників обласного зльоту віднести за рахунок організацій, що відряджають.

7. Відповідальність за збереження життя і здоров'я дітей покласти на керівників делегацій.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління позашкільної, професійної (професійно-технічної), вищої освіти та правового забезпечення Рибалка С.В.

Виконувач обов'язків директора



Г. ВЛАСЮК

Додаток
до наказу Департаменту
освіти і науки

**Програма
37 обласного зльоту юних краєзнавців
та активістів музеїв при закладах освіти**

Місце проведення: м. Полтава

Дата проведення: 17-19 березня 2020 року

17 березня 2020 року (вівторок)	
Місце роботи: Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді	
до 10 ⁰⁰	Заїзд делегацій у м. Полтаву, реєстрація, розміщення <i>Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, вул. Нечуя-Левицького, 4</i>
10 ³⁰ -11 ⁰⁰	Організація виставки з досвіду роботи „Досягнення юних краєзнавців та активістів музеїв при закладах освіти” <i>Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, вул. Соборності, 67</i>
11 ⁰⁰ -12 ⁰⁰	Робота журі з оцінювання виставки
11 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	Проведення благодійної акції „Подаруй частинку тепла” <i>Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, вул. Соборності, 67</i>
12 ⁰⁰ -12 ³⁰	Обід
13 ⁰⁰ -15 ⁰⁰	Урочисте відкриття 37 обласного зльоту юних краєзнавців та активістів музеїв при закладах освіти <i>Мала актовa зала Полтавського обласного центру естетичного виховання учнівської молоді, вул. Соборності, 67</i>
15 ⁰⁰ -17 ⁰⁰	Екскурсійна програма для учасників зльоту. Відвідування державних та громадських музеїв
17 ⁰⁰ -17 ³⁰	Вечеря

18 березня 2020 року (середа)	
Місце роботи: Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді	
8 ⁰⁰ -8 ³⁰	Сніданок
9 ⁰⁰ -13 ⁰⁰	Робота творчих майстерень: <ul style="list-style-type: none"> - Історичне краєзнавство - Природниче краєзнавство - Фольклор та етнографія - Літературне краєзнавство - Досвід роботи музеїв при закладах освіти <p style="text-align: right;"><i>Обласний центр естетичного виховання учнівської молоді, вул. Соборності, 67</i> <i>Обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, вул. Нечуя-Левицького, 4</i></p>
13 ⁰⁰ -14 ⁰⁰	Обід
14 ⁰⁰ -16 ³⁰	Майстер-клас з виготовлення писанок та виробів з природних матеріалів <i>(Полтавський обласний центр туризму і краєзнавства учнівської молоді, вул. Нечуя-Левицького, 4)</i>
17 ⁰⁰ -17 ³⁰	Вечеря
19 березня 2020 року (четвер)	
Місце роботи: Полтавський обласний центр естетичного виховання учнівської молоді	
8 ⁰⁰ -8 ³⁰	Сніданок
9 ⁰⁰ -10 ⁰⁰	Урочисте закриття обласного зльоту, нагородження учасників заходу <p style="text-align: right;"><i>Мала актовa зала Полтавського обласного центру естетичного виховання учнівської молоді, вул. Соборності, 67</i></p>
10 ¹⁵	Роз'їзд учасників обласного зльоту

Директор Полтавського
обласного центру туризму і
краєзнавства учнівської молоді

C. KOMICAP